V POWIATOWY MARATON JĘZYKA ANGIELSKIEGO
CZĘŚĆ MUZYCZNA

1. Warunki uczestnictwa: 
· Warunkiem uczestnictwa w tej części Maratonu jest przesłanie nagrania utworu muzycznego zgodnego z tematem przewodnim, prezentacji uczestnika, karty zgłoszenia oraz zgody na przetwarzanie danych osobowych na adres maraton.angielski@gmail.com z dopiskiem: V MJA – muzyczny, nazwa szkoły. Dokumenty każdego uczestnika należy przesłać w osobnych wiadomościach.
· Nagranie w formacie video należy przesłać za pomocą linku Google.
· Do tej części Maratonu można zgłosić maksymalnie 4 osoby z każdej szkoły.
· Kartę zgłoszenie wypełnia nauczyciel-opiekun.
· Każdy wykonawca może mieć maksymalnie dwóch opiekunów (nauczyciel muzyki oraz nauczyciel języka angielskiego)
· Prosimy o bardzo czytelne wypełnianie kart zgłoszenia – organizator nie ponosi odpowiedzialności za pomyłki wynikające z nieprawidłowego lub nieczytelnego wypełnienia karty.
· Organizator zastrzega sobie prawo do zgłoszenia większej liczby uczestników.
.
2. Zasady oceniania:
Ocena prezentacji uczestników będzie dokonywana przez komisję składającą się z nauczycieli języka angielskiego i profesjonalnych muzyków.

3. Ocenie podlegają:
· uzasadnienie wyboru repertuaru w języku angielskim,
· dobór repertuaru,
· walory głosowe wykonawcy,
· poprawność językowa,
· dykcja,
· interpretacja prezentowanych utworów,
· ogólny wyraz artystyczny.

4. Przebieg części muzycznej:
· Część muzyczna maratonu zostanie przeprowadzona w kategorii SOLISTA.
· Wykonawcy przygotowują i prezentują piosenkę, odpowiadającą obowiązującemu tematowi danej edycji konkursu, w języku angielskim, trwającą nie dłużej niż 4 minuty. 
· Zanim wykonawca zaprezentuje piosenkę, krótko uzasadnia swój wybór. Uzasadnienie należy przedstawić po angielsku. Jest ono dodatkowo punktowane przez jury.
· Podkładem muzycznym podczas przesłuchań może być akompaniament własny, bądź podkład instrumentalny (bez słów, bez linii melodycznej, półplayback). 
· Po zgłoszeniu się do części muzycznej maratonu, uczestnik nie ma możliwości zmiany repertuaru. 
· Zwycięzcy konkursu oraz zdobywcy wyróżnień zobowiązani są do prezentacji repertuaru konkursowego podczas gali finałowej w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Osieku w terminie wyznaczonym przez organizatora - tylko w przypadku nauki stacjonarnej.

5. Punkty przyznane przez komisję konkursową zostaną zsumowane i na tej podstawie komisja wyłoni laureatów miejsc 1-3 oraz 3 osoby wyróżnione. Lista laureatów zostanie opublikowana w wyznaczonym terminie na stronie internetowej Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Osieku oraz fanpage na Facebooku. Termin i sposób odbioru nagród jest podany w kalendarium Maratonu (zob. „Informacje ogólne”).
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OŚWIADCZENIE
o wyrażeniu zgody na udział w V Powiatowym Maratonie Języka Angielskiego i przetwarzanie danych osobowych oraz potwierdzenie zapoznania się i akceptacji regulaminu.

Oświadczam, że wyrażam zgodę na udział mojego dziecka w V Powiatowym Maratonie Języka Angielskiego oraz na przetwarzanie przez organizatora Maratonu (Zespół Szkolno-Przedszkolny w Osieku, Osiek 79 B, 32-300 Olkusz), na zasadach określonych w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016 / 679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95 / 46 / WE, danych osobowych mojego dziecka w związku z jego udziałem w Maratonie.
	Oświadczam również, że przyjmuję do wiadomości, iż:
1. dane osobowe mojego dziecka będą przetwarzane i udostępniane wyłącznie zgodnie z potrzebami Maratonu;
1. podanie danych jest dobrowolne;
1. mam prawo do dostępu do danych, ich poprawiania, żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania.
Potwierdzam, że zostałem (-am) zapoznany (-a) z zapisami regulaminu Maratonu oraz akceptuję jego zapisy. 
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